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ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
 096-352-68-08 Сергій

М’ЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час
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СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Минулого тижня росія здійснила чергову масова-
ну атаку на критичну інфраструктуру України, а ос-
новними цілями стали об’єкти газовидобутку в де-
кількох областях, зокрема і на Полтавщині.

НАК «Нафтогаз України» повідомила, що це вже 
сімнадцята атака на інфраструктурні об’єкти ком-
панії. Найбільша приватна газовидобувна компанія 
країни ДТЕК також повідомила, що внаслідок ата-
ки та завданих руйнувань було пошкоджено об’єкт 
компанії, через що довелося зупинити видобуток 
і припинили роботу об’єктів. За іншою інформаці-
єю, окрім «Нафтогазу» та ДТЕК пошкодження були 
і в інших компаній.

Отже, росія атакувала об’єкти як державних, так і 
приватних газовидобувних компаній. Найімовірні-
шою ціллю було саме зірвати підготовку України до 
проходження наступної зими. Враховуючи суттє-
ве потепління в перший тиждень березня, можна з 
упевненістю сказати, що Україні вдалося пройти по-
точний опалювальний сезон.

Однак, проходження цієї зими також було усклад-
нене, в першу чергу, внаслідок російських обстрілів 
газовидобувних об’єктів протягом 2025 року. Нага-
даємо, активні обстріли українського газовидобу-
вання почалися в лютому. Пошкоджень в результаті 
атаки зазнали виробничі газові потужності у Харків-
ській, Полтавській та Львівській областях. На щастя, 
обійшлося без загиблих та травмованих.

За даними Асоціації газовидобувних компаній 
України, у 2024 році на Полтавщину та Харківщину 
припадало 88% від загального виробництва газу в 
країні. Майже 10% ресурсу видобувалося у західних 
областях, де лідирували Львівщина та Івано-Фран-
ківщина. Відповідно, для покриття втрат від видо-
бутку на атакованих об’єктах «Нафтогазу» довелося 
залучати додаткові обсяги імпорту природного газу 
з Європи. Завдяки додатковому імпорту та наявних 
запасів у підземних сховищах лютий пройшов без 
відключень споживачів.

Україна вже починає підготовку до наступного 
опалювального сезону, який враховуючи невисокі 
запаси газу в підземних сховищах буде точно не лег-
шим за цьогорічний. І пошкодження газовидобут-
ку, що були в лютому та березні матимуть помітний 
вплив на підготовку до наступної зими.

Фактично, скорочення обсягів видобутку природ-
ного газу напряму впливає на збільшення потреби в 
імпорті цього газу з-за кордону. Якщо ще в січні мі-
ністр енергетики України заявляв про потреби ім-
портувати 1 мільярд кубометрів газу до наступної 

зими, то вже у лютому цифри імпорту варіювали від 
1,5 до 6 мільярдів кубометрів. Проте, всі ці цифри є 
умовними, а реальні обсяги імпорту можуть ще не-
одноразово змінюватися під впливом оперативно-
го балансу внутрішнього газового ринку та тих по-
треб, які необхідно покрити.

Важливою новиною в цьому плані стало підписан-
ня меморандуму щодо співпраці у сфері LNG (скра-
плений природний газ) між «Нафтогазом» та поль-
ською Orlen. В рамках цього меморандуму компанії 
домовилися про постачання 100 млн кубометрів 
природного газу для України, який було поставле-
но у вигляді LNG до литовського термінала Клайпе-
да, після чого регазифіковано та транспортовано че-
рез Польщу до України.

Інша українська компанія — ДТЕК — також заявля-
ла про плани укласти договори постачання скрапле-
ного природного газу з американськими виробни-
ками. Це позитивні новини та безумовно правильні 
кроки для завчасного контрактування обсягів при-
родного газу для імпорту до України.

Ще однією важливою новиною, яка матиме зна-
чний вплив на проходження наступної зими, є пла-
ни Кабміну України покласти спеціальні обов’язки 
(ПСО) на державну «Укрнафту» щодо продажу при-
родного газу «Нафтогазу» для подальшої реалізації 
споживачам, які отримують ресурс за пільговими ці-
нами: населенню, підприємствам теплокомуненерго 
та виробникам електроенергії. Таке рішення допо-
може «Укргазвидобуванню», яке було традиційним 
джерелом газу для ПСО, та яке втратило певні обсяги 
видобутку внаслідок неодноразових російських атак.

Отже, наші перспективи не такі погані, як зда-
ються - Асоціація газовидобувних компаній Украї-
ни прогнозує збереження видобутку необхідних об-
сягів газу, розробляються нові газові свердловини, 
проводяться капремонти старих об’єктів, викону-
ються розвідувальні роботи нових площ.

У той же час, Європа практично відмовилася від 
російського газу. Газову зброю з рук кремля вже ви-
рвали і росія втратила монополію. Тому, у відповідь, 
хоче зробити все, щоб і Україна не мала економіч-
ного потенціалу. Проте, ми вистоїмо. Як не змогли 
позбавити нас електроенергії, так само ворогу не 
вдасться відібрати у нас газ. росія вже давно зруй-
нувала себе із середини. Натомість, ніхто не уявляє, 
наскільки сильною стала Україна і українці, які змо-
жуть знайти правильне рішення у будь якій, навіть,  
найскладнішій ситуації.  

«БМ»

ВОРОГ ЗНОВУ АТАКУЄ 
ГАЗОВИДОБУВАННЯ
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Гадяцька громада:
2 106 267,45 грн - лісозаготівельні послуги Гадяцьке 

надлісництво (філія «Слобожанський лісовий офіс»). 
Виконавець ФОП Ігор Костін. 

5 269 251,41 грн – коштує фармацевтична продук-
ція, яку замовило КНП «Гадяцька МЦЛ» у ТОВ «ГРІН 
ЛОДЖИСТІК». 

119 806 грн - поточний ремонт підсобного при-
міщення в нежитловій будівлі за адресою: площа 
Соборна, 21 в м. Гадяч, замовив виконком у ФОП 
В.Ткаченко.

609 840 грн - послуги з технічної підтримки та 
супроводження програмної продукції «Комплекс 
комп’ютерних програм «Медична інформаційна си-
стема «Каштан». Замовник КНП «Гадяцька МЦЛ», ви-
конавець ТОВ «СІЕТ ХОЛДІНГ».

277 356 грн - бензин А-95 (Євро 5); дизельне пали-
во (Євро 5) придбав Гадяцький профільний ліцей іме-
ні Т.Г. Шевченка у ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

5 413 грн - аварійно-відновлювальні роботи по по-
точному ремонту водонапірної вежі в с. Біленченків-
ка. Замовило КП «Добробут» у ПП Віталія Ткаченка. 

76 150 грн - послуги з ремонту рентгенівського ма-
мографічного апарату ASR-4000. Замовило КНП «Га-
дяцька МЦЛ» у ТОВ «ХАРВІНД».

41 250 грн – офісне крісло (6 штук). Придбав викон-
ком у ФОП Олександра Минки. 

95 160 грн - м’ясопродукти (фарш зі свинини та 
яловичини, сардельки зі свинини, яловичини, куря-
тини), які замовило КНП «Гадяцька МЦЛ» у ТОВ 
«ЮСМАК».

434 717,60 грн – вартість проведення медичних ог-
лядів працівників закладів загальної середньої осві-
ти, закладів дошкільної освіти, позашкільної освіти 
та інших закладів. Сплатив відділ освіти КНП «Га-
дяцька МЦЛ».

78 800 грн – вартість надання заключення прове-
деного обстеження КТ в кількості 400 шт. яке викону-
вало для  КНП «Гадяцька МЦЛ» ПП «ЦЕНТР МАГНІТ-
НО-РЕЗОНАНСНОЇ ТОМОГРАФІЇ».

65 040 грн – сплатив відділ освіти за послуги з про-
ведення лабораторних обстежень працівників закла-
дів загальної, середньої освіти, закладів дошкільної 
освіти, позашкільної освіти та інших закладів, КНП 
«Гадяцька МЦЛ».

15500 грн - багатофункціональний пристрій, при-
дбав виконком у ФОП Євгена Сніцаренка.

35 449,74 грн – канцелярське приладдя. Придбав 
виконком у ТОВ «Ромус-Поліграф».

21 375,25 грн – фармацевтична продукція. Заку-
пив  КЗ «Центр надання соціальних послуг» в ПП 
Н.Фардига.

1390 грн – ціна мобільного телефону Nomi i2830 
Black, який придбало КПН «Гадяцька МЦЛ» в ТОВ 
«Торгпостач-плюс».

8  200 грн – вартість послуг мобільного зв’язку. 
Сплатило КПН «Гадяцька МЦЛ» ПАТ «Київстар».

3 550 грн - Радіатори і котли для систем централь-
ного опалення та їх деталі. Закупило КПН «Гадяцька 
МЦЛ» у ФОП Станіслава Іщука.

24 600 грн – коштує моноблок, який придбав ви-
конком у ФОП Євгена Сніцаренка. 

33 710 грн – вартість ремонту і технічного обслу-
говування персональних комп’ютерів, які замовляло 
КНП «Гадяцька МЦЛ» у ФОП Романа Кривошея. 

301  700 грн – заплатив відділ освіти за послу-
ги з вивезення твердих побутових відходів КП 
«Гадяч-житло».

32 391,80 грн – вартість лінолеуму, який придбав у 
ПП «Будівельник» відділ освіти.

1 455 015,54 грн - окіст свинний, без кістки, охо-
лоджений; стегно куряче, охолоджене; філе куряче, 
охолоджене; курчата-тушки 450-600 г, охолоджені. 
Замовник Відділ освіти, молоді та спорту Гадяць-
кої міської ради. Договір планують укласти з ТОВ 
«ЮСМАК».

Великобудищанська громада:
69 120 грн - послуги з технічного обслуговування 

телекомунікаційного обладнання. Замовник Відділ 
освіти, молоді та спорту Великобудищанської сіль-
ської ради ТОВ «ТЕРА НЕТ».

45 991,02 грн - сільськогосподарські культури, про-
дукція товарного садівництва та рослинництва. Заку-
пив Великобудищанський ліцей в  ТОВ «ОДІН АГРО 
ТРЕЙД».

639 798 грн - перевезення автомобільним тран-
спортом загального користування окремих пільго-
вих категорій громадян. Замовник Виконавчий комі-
тет Великобудищанської сільської ради. Виконавець 
ТОВ «Гадяцьке АТП».

1 223 011,43 грн - електрична енергія (універ-
сальна послуга). Замовник Виконавчий комітет Ве-
ликобудищанської сільської ради. Виконавець ТОВ 
«ПОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ».

68 871,60 грн - філе куряче. Закупив Відділ освіти, 
молоді та спорту Великобудищанської сільської ради 
у ТОВ «ЮСМАК».

87 366 грн - капуста білоголова свіжа, цибуля рі-
пчаста свіжа, морква свіжа, буряк столовий другого 
сорту, яблука свіжі, пізньостиглі, апельсини свіжі, ли-
мони свіжі, банани свіжі. Закупив Відділ освіти, мо-
лоді та спорту Великобудищанської сільської ради у 
ТОВ «ЮСМАК». 

269 773,27 грн - електрична енергія, без розпо-
ділу . Замовник КП «Добробут». Виконавець ТОВ 
«ПОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ».

Петрівсько-Роменська громада:
13  513 грн – вартість поточного ремонту ме-

реж зовнішнього освітлення в с.Лихопілля, с.Ме-
лешки, с.Ручки, с.Ветхалівка, с.Коновалове та 
с.Середняки. Замовник Виконавчий комітет Петрів-
сько-Роменської сільської ради, виконавець ПВКП 
«Енергосервіс».

57 974 грн - послуги з технічного обслуговування та 
утримання в належному стані електричних мереж Пе-
трівсько-Роменського ліцею.  Замовник Виконавчий 
комітет Петрівсько-Роменської сільської ради, вико-
навець ПВКП «Енергосервіс».

50 200,92 грн - перевезення твердих побутових від-
ходів. Замовник Виконавчий комітет Петрівсько-Ро-
менської сільської ради, виконавець КП «Сервіс».

24 813,50 грн – вартість будматеріалів, які закупи-
ло КП «Сервіс»  у ФОП Олександра Дулича.

4 320 грн - забезпечення просторового моніторин-
гу об’єктів замовило КП «Сервіс» у ТОВ «КОМПАНІЯ 
НАВІ».

20 700 грн - спостереження за станом та техніч-
не обслуговування сигналізації, що встановлена на 
об’єктах Замовника (Виконавчий комітет Петрів-
сько-Роменської сільської ради). Виконало Управлін-
ня поліції охорони в Полтавській області (за анало-
гічні послуги виконком заплатив ще 9600 грн і 27180 
грн).

1 270 грн – коштують механічні запасні частини, 
які придбало КП «Сервіс» Петрівсько-Роменської 
сільської ради у ФОП Василя Барабана.

67 497 грн - послуги з утримання мереж зовнішньо-
го освітлення Петрівсько-Роменської територіальної 
громади (інсталяція реле напруги). Замовник  Вико-
навчий комітет Петрівсько-Роменської сільської ради 
у Приватного виробничо-комерційного підприємства 
«ЕНЕРГОСЕРВІС».

Сергіївська громада:
360000 грн - виготовлення проектно-кошторисної 

документації по об’єкту «Капітальний ремонт (термо-
модернізація) Сергіївського ліцею». Замовник вико-
навчий комітет. Виконав ФОП Микола Ляшко.

99 878,40 грн - послуги по проведенню розрахун-
ків щодо обґрунтування потреби у воді та оцінки об-
сягів водокористування. Замовило КП «Сергіївське», 
виконав РЕГІОНАЛЬНИЙ ОФІС ВОДНИХ РЕСУРСІВ У 
ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ.

99990 грн - послуги по перевезенню пасажирів. За-
мовник виконком, виконавець ТОВ «Гадяцьке АТП 
№15337».

11200 грн – меморіальна дошка. Придбав виконком 
у ФОП Олени Явтушенко.

18 699 грн - послуги з поточного ремонту опален-
ня Сергіївського ліцею. Виконувало ТОВ «СПМК-4».

24 516 грн - послуги із санаторно-курортного оз-
доровлення. Замовив виконавчий комітет у Фі-
лії ПАТ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИХ ЗАКЛАДІВ 
«МИРГОРОДКУРОРТ».

9 166 грн - послуги з поточного ремонту водопро-
воду с. Розбишівка вул. Центральна (порив). Замови-
ло  КП «Сергіївське» в ТОВ «СПМК-4». 

49 500 грн - послуги з підготовки та виготовлення 
відеоматеріалів (відеороликів). Замовник Виконав-
чий комітет Сергіївської сільської ради, виконавець 
ТОВ «МИ – ПОЛТАВА».

99 999 грн – вартість деревини дров’яної, яку при-
дбав Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради 
в СКП «Добробут».

14 502 грн - послуги з обов’язкового страхування 
цивільно-правової відповідальності власників на-
земних транспортних засобів, замовив виконавчий 
комітет у ПРАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ».

166 261 грн - послуги з поточного ремонту опален-
ня 4-квартирного лінійного поста підстанції Глин-
сько-Розбишівська по вул. Промислова, 6 в с. Кача-
нове. Замовник Виконавчий комітет Сергіївської 
сільської ради, виконавець ТОВ «СПМК-4».

Лютенська громада:
168 000 грн - послуги професійної правничої (пра-

вової) допомоги (12 шт). Замовив виконком у  адво-
катського бюро «БОРИСА СЕМЕНКА».

99000 грн - паливні брикети зі спельти. Закупив 
Відділ освіти, культури, молоді та спорту виконавчо-
го комітету Лютенської сільської ради в ФОП Рома-
на Дяченка.

46 410 грн – капуста, 1105 кілограм. Закупив Від-
діл освіти, культури, молоді та спорту виконавчого 
комітету Лютенської сільської ради у ТОВ «ЮСМАК».

680 грн – яйця курячі, 100 шт. закупив Відділ осві-
ти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету 
Лютенської сільської ради у ТОВ «ЮСМАК».

864 грн - масло с/в 73% закупив Відділ освіти, куль-
тури, молоді та спорту виконавчого комітету Лютен-
ської сільської ради у ТОВ «ЮСМАК».

544 грн - какао порошок 100 г. (15841300-8 - Кака-
о-порошок непідсолоджений) закупив Відділ осві-
ти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету 
Лютенської сільської ради у ТОВ «ЮСМАК».

64,40 грн – чай, купив Відділ освіти, культури, мо-
лоді та спорту виконавчого комітету Лютенської сіль-
ської ради у ТОВ «ЮСМАК».

1900 грн - картридж НР 85А (Canon 725) 2 шт., при-
дбав виконком у ФОП Ірина Ісаєва.

20000 грн – папір ксероксний закупив виконавчий 
комітет у ФОП Т. Грабенко.

234 грн - послуги з обробки даних замовив викон-
ком у ТОВ «Центр сертифікації ключів «Україна».

Краснолуцька громада:
73837,40 грн – надання медичних послуг з прове-

дення медичного огляду працівників певних катего-
рій. Сплатив виконком КНП «Гадяцька МЦЛ», 

7833 грн - поточний ремонт автомобіля: Рено Логан 
ВІ7837НА. Замовив виконком у Анатолія Скорохода.

69 490 грн - продукти харчування різні (картопля, 
чорнослив, горох зелений морожений, солоні огірки, 
ягоди морожені). Закупив виконавчий комітет у Іри-
ни Ситнік.

10 154,16 грн – макарони (324 шт). Закупив викон-
ком у Ірини Ситнік.

7000 грн - розроблення технічної документації з 
нормативно грошової оцінки земельної ділянки. За-
мовник виконавчий комітет, виконавець Олександр 
Більчук.

25 697 грн – канцтовари. Закупив виконком у Ми-
хайла Минки. 

Підготувала О.Кириченко

ЩО КУПУВАЛИ ГРОМАДИ?
Продовжуємо слідкувати за використанням коштів сільських 
рад Гадяччини. Цього разу зробили добірку найцікавіших 
тендерів, які проводили в системі відкритих закупівель 
«Prozorro» протягом лютого 2025 року.  
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

СУМНА ЗВІСТКА
В Україні майже кожну третю компанію 

очолюють жінки, а саме 449 тис. бізнесів. На 
Полтавщині жінки очолюють майже 11 ти-
сяч компаній.

******
Учні 9-Б класу Гадяцького ліцею № 1 – Бог-

дана Тищенко та Мирослав Афанасьєв – під 
керівництвом учительки економіки Світла-
ни Гарнаги вибороли право представляти 
Полтавську область на національному рівні 
European Money Quiz 2025.

******
Краснолуцький волонтерський рух, на бла-

годійних ярмарках минулого тижня зібрав та 
передав 15 тисяч гривень військовослужбов-
цю Леоніду Онацькому.

******
На 80 днів менше норми тривав зимовий 

період на Полтавщині. Метеорологічна вес-
на настала 3 березня.

******
Протягом минулого тижня, російська армія 

била по Полтавщині балістикою двох типів. 
Засоби ураження пошкодили кілька об’єктів 
критичної інфраструктури в Полтавському 
(Опішнянська громада) та Миргородському 
(Сергіївська громада) районах. Внаслідок зав-
даних руйнувань газові об’єкти припинили 
свою роботу.

******
Щонеділі о 12 годині у виставковій залі Га-

дяцького історико-краєзнавчого музею зву-
чатиме скрипка у виконанні Валентини Гриб.

******
Від 1 березня 2025 року КП «Полтавська об-

ласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосов-
ського ПОР» відкрила для пацієнтів безкош-
товний багатоканальний телефон - 0 800 33 
89 23.

******
Гранти на власну справу з початку року от-

римали 47 підприємців із Полтавщини. Дер-
жава спрямувала понад 9,9 млн грн. Це інвес-
тиції у створення 73 робочих місць в області.

******
Час продажу алкоголю на Полтавщині зно-

ву повернувся до попереднього — із 8:00 до 
22:00. Таке рішення прийняла Рада оборони 
області на прохання правоохоронців.

******
Завдяки підтримці Розбишівського старо-

стинського округу, а також фермера з села 
Сергіївка, майстерня дронів, під керівниц-
твом Марка Шульги,  виготовила ще два FPV- 
дрони. Їх уже передали захисникам з ВБпАК 
2-го стрілецького батальйону 117 бригади.

******
Понад 5 тисяч випадків домашнього на-

сильства зафіксували на Полтавщині у 2024 
році. Більшість громад області створили про-
грами для перевиховання домашніх насиль-
ників. У Краснолуцькій та Лютенській грома-
дах ця програма відсутня. 

******
У Кременчуці позбулися радянської дати 

Дня міста (29 вересня). Тепер День народжен-
ня Кременчука будуть святкувати в останні 
вихідні травня.

******
У межах виконання ЗУ «Про засудження та 

заборону пропаганди російської імперської 
політики в Україні і деколонізацію топоні-
мії» на Полтавщині перейменовано низку за-
казників, ботанічних пам’яток, балок, уро-
чищ тощо. Зокрема, урочище Куйбишеве у 
Лохвицькій громаді неподалік села Погарщи-
на на Лісок, урочище Красногвардійське у Га-
дяцькій громаді на Холоднянське.

******
Від початку року Полтавщина входить у 

топ-3 області за кількістю протермінованих 
та несплачених штрафів від ТЦК. Майже ко-
жен другий штраф виписаний на громадяни-
на 25-35 років. Дані опублікували на ресурсі 
Опендатабот.

******
На Всеукраїнському турнірі з боксу серед ді-

вчат 2007–2015 років народження, гадячан-
ка Богдана Харченко, вихованка спортклу-
бу «Scorpion gуm» виборола I місце. Вітаємо!

За підтримки Департаменту культури і туриз-
му Полтавської ОВА та ініціативи представництва 
Українського інституту національної пам’яті у Пол-
таві, у Гадяцькому фаховому коледжі культури і 
мистецтв імені Івана Котляревського відкрилась 
банерна виставка «(Не)знана Леся Українка: повер-
нення». Про це повідомив директор коледжу Ана-
толій Насменчук.

«Протягом місяця усі охочі гадячани, передусім 
студенти і викладачі коледжу зможуть ознайоми-
тись з цікавими та маловідомими фактами з життя 
і творчості нашої славетної землячки, зануритись 
у безмежний багатогранний усесвіт непересічної 
особистості та незламної Жінки-поетки. Цікавий 
ракурс, компактний виклад, свіжий погляд на жит-
тєвий і творчий шлях мисткині нікого не залишає 
байдужим. Виставка буде особливо корисною для 
студентів, учнівської молоді, всіх небайдужих по-
ціновувачів творчого спадку Лесі Українки», - го-
вориться на офіційній ФБ-сторінці Департаменту 
культури і туризму Полтавської ОВА.

Над її створенням працювали фахівці Україн-
ського інституту національної пам’яті (УІНП) та 
Музею видатних діячів української культури Лесі 
Українки, Миколи Лисенка, Панаса Саксагансько-
го, Михайла Старицького. «Леся Українка, як і вся 
її родина - приклад для усіх нас, для тих, хто бо-
ронить Україну від росіян на фронті і працює на 
Українську Перемогу в тилу», - наголошують орга-
нізатори просвітницького проєкту. «Цей вистав-
ковий проект УІНП є джерелом цікавих відомо-
стей про знакову національну поетесу, драматурга 
і перекладачку. Відкриваємо заново постать Лесі 
Українки, спростовуємо стереотипи про постать 
письменниці, що роками навіювалися російською 
і комуністичною пропагандою, починаючи від по-
трактування її походження, самоідентифікації, по-
глядів та переконань, інтерпретацій творчості», - 
говориться на офіційному сайті УІНП. 

«Гадяч для експонування виставки Інституту на-
цпам’яті обрано невипадково, адже з ним нероз-
ривно пов’язані життя і творчість Лесі Українки. З 
літа 1893 року до середини 1906 року майже щолі-
та мешкала в Гадячі та поблизу міста, в Зеленому 
гаю. Тут написала свої твори «Порвалася нескін-
ченна розмова», «Роберт Брюс, Король шотланд-
ський», «Три хвилини», «Пророк», «Напис на руїні», 
низку оповідань і статей. Леся Українка облашто-
вувала в Гадячі громадську бібліотеку-читальню. 
Тут заприязнилася з учителькою Макаровою, з ко-
трою пізніше листувалася і якій присвятила вірш 
«Товаришці на спомин». У 1908 році в Гадячі Леся 
Українка організувала фольклорно-етнографічну 
експедицію до Миргородського повіту для запису 
народних дум. Влітку 1904 року в Зеленому гаю ху-
дожник Красицький намалював портрет письмен-
ниці», - розповів представник УІНП в Полтавській 
області Олег Пустовгар.

Представництво УІНП в Полтаві

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята 
війна! Потреба в захисті наших хлопців постійна і 
дуже велика. Долучайтесь! 

5169 3600 2207 4854.

Нашому земляку потрібна допомога!
25-річний Захисник Микола Герасименко з села 

Сари, під час захисту Батьківщини, втратив ногу та 
потребує реабілітації й протезування. Ціль: 670 000 
грн. Долучайтеся до збору коштів. 

Номер карти: 5375411221656163.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні 

дронів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку-

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які 
стануть надійними помічниками для наших вої-
нів на передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072.

Олена Лакодименко:
Ми знову і знову звертаємося до вас за підтрим-

кою. Використали останній парафін і спакували ос-
танні відправки, але потреба в окопних свічках для 
наших захисників наразі лишається актуальною - 
не дивлячись на те, що ми з вами вже виготовили 
для наших незламних більше 4000 шт свічок, хлоп-
ці продовжують звертатися за допомогою. 

Кошти можна перерахувати на рахунок:
4731219652073424 Лакодименко О.В 

Надія Василенко: 
Друзі, наша команда волонтерів «Гадяцький 

Борщ» вкотре звертається до вас з проханням до-
помогти нам фінансово. Без ваших донатів нам 
дуже скрутно, але не благати про допомогу ми не 
можемо, бо від цього залежить неперервність на-
шої важливої справи. На сьогодні нам терміново 
потрібно закупити: зіппакети, кускус, цукор, су-
хофрукти, баночки на засоби від кашлю, сушені 
овочі цибуля, морква, буряк. Ще чекаємо від вас 
картоплю, яка є важливим інгредієнтом наших су-
пів та борщу. Давайте разом допомагати наших за-
хисникам і тим самим наближати нашу Перемогу. 
Тел.: 099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.

Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна.

Юрій Дмитренко: 
Друзі, всім дякую за допомогу в зборі коштів на 

батареї для «мавіків». Придбав навіть більше ніж 
хотів, а саме 27 замість 20 запланованих. Ну і ще 
докупив трохи необхідного дня роботи. Загальні 
витрати на 27 батарей вийшли 317 680 грн + 824 
євро + 1047 доларів.

Кошти з банки витрачено майже всі, на залиш-
ку 2 720 грн. 

Дякую всім величезне за ваші донати.
Постійний рахунок для допомоги 
групі: 5375 4112 0260 0347.

Юлія Ластовина: 
Наш Захисник - Діма Трикменіді - віддав життя 

у одному з найважчих напрямків нашої Батьків-
щини. Побратими, що змогли приїхати до нього 
попрощатися, дуже потребують нашої допомо-
ги. Відкриваю збір на ремонт автомобілів 32 ОСБ, 
41 ОМБр мінометного підрозділу, де служив Діма. 
Дуже просимо вашої допомоги і підтримки (звіти 
гарантуємо).

Карта mono 4441111059474076.

Дарина Близнюк: 
Друзі, потрібна допомога! 
Військовослужбовці з Хартії відкрили збір. Щоб 

наші хлопці працювали як треба, потрібен дрон на 
який будуть вішати ретранслятор, щоб дальність 
наших FPV-шників була якомога більшою. Необ-
хідно 150 000 грн. Буду вдячна кожному, хто під-
тримає цей збір.

Номер картки банки 4441 1111 2177 8371

2 березня 2025 
року зупинилося 
серце нашого 
Захисника, 1974 
року народження, 
солдата 
ОЛЕКСАНДРА 
ВІКТОРОВИЧА 
ПАВЛЕНКА 

Всією Гадяцькою 
громадою висловлю-
ємо щирі співчуття 
рідним та близьким 
військовослужбовця, 
низько схиляємо го-
лови перед його світ-
лою пам’яттю. Кожен загиблий чи померлий Воїн 
– болючий шрам на душі кожного з нас, їх імена 
назавжди будуть взірцем мужності, патріотизму 
та незламності.

Вічна шана, честь і слава Захиснику! В останній 
путь його провели 10 березня. 

Про це повідомили на сторінці Гадяцької міської ради

ВИСТАВКУ «(НЕ)ЗНАНА ЛЕСЯ 
УКРАЇНКА: ПОВЕРНЕННЯ» 
ЕКСПОНУЮТЬ У ГАДЯЦЬКОМУ 
КОЛЕДЖІ КУЛЬТУРИ
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Гадяцький районний суд 6 березня розглянув ма-
теріали кримінального провадження від 2.02.2025 
року відносно уродженця с. Гірки Лохвицького 
району, громадянина України. який перебуває в 
зареєстрованому шлюбі, має на утриманні одну 
малолітню дитину, з середньою освітою, фізич-
на особа-підприємець, за вчинення кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 125, ч. 2 ст. 
125 КК України. 

Було встановлено, що 1 лютого 2025 року о 22 го-
дині обвинувачений знаходився поряд з кафе «Бар 
Мікс» за адресою: с. Римарівка, вул. Соборна, 47А, 
де на ґрунті раптово виниклих неприязних відно-
син почав конфлікт із присутніми, з двома потер-
пілими особами. Під час сварки обвинувачений 
вирішив застосувати фізичну силу до одного із по-
терпілих та спричинити йому тілесні ушкодження 
- він скоротив першим відстань до потерпілого та, 
поваливши його на землю, наніс не менше п`яти 
ударів кулаками обох рук в область лівої та правої 
сторони обличчя потерпілого.

Унаслідок потерпілому були спричинені тілес-
ні ушкодження у вигляді закрита черепно-мозко-
ва травма у вигляді гематоми обох повік правого 
ока з переходом на бокову поверхню носа, вилич-
ну, скроневу та надбрівну ділянки, гематоми обох 
повік лівого ока з переходом на бокову поверхню 
носа, виличну та скроневі ділянки, гематоми чола 
зліва з переходом на скроневу ділянки та волоси-
сту частину голови, гематоми чола по середній лі-
нії з переходом на перенісся, які як у своїй сукуп-
ності, так і кожне окремо, кваліфікуються як легкі 
тілесні ушкодження, що спричинили короткочас-
ний розлад здоров`я.

Продовжуючи свої умисні протиправні дії, цього 
ж дня, о 22 годині 10 хвилин у процесі того, як об-
винувачений наносив тілесні ушкодження потер-
пілому, дружина останнього почала втручатися в 
конфлікт з метою його врегулювання, притриму-
ючи обвинуваченого за верхній одяг та руки, щоб 
він припинив наносити удари. Унаслідок їй також 
були спричинені тілесні ушкодження у вигляді син-
ця нижньої губи зліва, садна слизової оболонки 
нижньої губи зліва в проекції 1-го зуба нижньої 
щелепи, синець верхньої губи зліва, садно слизо-
вої оболонки верхньої губи зліва в проекції 1-го 
зуба верхньої щелепи, що кваліфікується як легке 
тілесне ушкодження.

Про цю історію також було відомо із соцмереж. 
Постраждалі вимагали надати події розголосу для 
того, щоб винний був обов’язково покараний за 
свої діяння. Проте, не дивлячись на це, в суді по-
терпілі заявили клопотання про звільнення обви-
нуваченого від кримінальної відповідальності у 
зв`язку з примиренням винного з потерпілим. Об-
винувачений, звісно, також підтримав клопотання 
потерпілого.

В судовому засіданні прокурор не заперечува-
ла проти закриття кримінального провадження 
та звільнення від кримінальної відповідальності 
обвинуваченого.

На підставі цього та беручи до уваги, прохан-
ня потерпілих, а також завою що вони претензій 
до нього не мають, а сам обвинувачений раніше 
до кримінальної відповідальності не притягався, 
суд звільнив його кримінальної відповідальності 
у зв`язку з примиренням винного з потерпілим, 
а кримінальне провадження щодо нього закрили.

ЄДРСР

У Гадяцькому суді 4 березня 2025 року, розгля-
дали справу про адміністративні правопорушен-
ня, яка надійшла від Головного управління ДПС в 
Полтавській області про притягнення до адміні-
стративної відповідальності громадянина Укра-
їни, керівника ТОВ «МІБ», за ст. 163-1 ч.1 КУпАП.

5 лютого 2025 року за результатами камеральної 
перевірки ТОВ «МІБ», що знаходиться за адресою: 
м. Гадяч, вул. Конституції України, буд. 1, встанов-
лено, що керівник ТОВ «МІБ» вчинив порушення 
ведення податкового обліку в результаті чого за-
нижено податок на додану вартість в періоді, що 
перевірявся на загальну суму 506296 грн., в т. ч. за 
травень 2018 року в сумі 3114 грн., за червень 2018 
року в сумі 36566 грн., за жовтень 2018 р. в сумі 
298943 грн., за грудень 2018 року в сумі 10211 грн., 
за червень 2019 р. в сумі 51403 грн., за серпень 2021 
р. в сумі 19753 грн., за листопад 2021 р. в сумі 5106 
грн., за серпень 2023 р. в сумі 57800 грн., за вере-
сень 2024 року в сумі 23400 грн. та п. 198.5 cт. 198. 
п. 201.1 ст.201 ПК України, в результаті чого вста-
новлено відсутність реєстрації податкових наклад-
них обсягом постачання 482584 грн., у т.ч. грудень 
2018 - 51055 грн., листопад 2021 - 25530 грн., сер-
пень 2023 - 288999 грн., вересень 2024 117000 грн.

Обвинувачений підтвердив факт вчинення 
правопорушення.

Керуючись ст.163-1 ч.1, 221, 283, 284 КпАп Укра-
їни, суддя визнав його винним у вчиненні адмі-
ністративного правопорушення, передбаченого 
ст.163-1 ч.1 КУпАП та наклав на нього адміністра-
тивне стягнення у вигляді штрафу на користь дер-
жави в розмірі 85 грн.

Від сплати судового збору його звільнили, як ін-
валіда ІІ групи.

ЄДРСР

У відкритому судовому засіданні в залі суду м. 
Гадяч, 3 березня, розглянули клопотання началь-
ника сектору дізнання ВП № 1 Миргородського 
РВП ГУНП України в Полтавській області про тим-
часовий доступ до речей і документів в межах кри-
мінального провадження, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань від 04.10.2024 року 
за ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.1 ст.190 КК України.

У ході засідання було встановлено, що 4.10.2024 
до ВП №1 Миргородського РВП ГУНП в Полтав-
ській області надійшла письмова заява від по-
страждалого, про те, що в період часу з 30 верес-
ня по 2 жовтня 2024 року невстановлена особа 
шляхом обману під приводом продажу автомобі-
ля марки Фольксваген Т4 заволоділа грошовими 
коштами, які постраждалий  переказав в загаль-
ній сумі 105 000 гривень сімома платежами на бан-
ківські картки.

У ході дізнання виникла необхідність у подаль-
шому тимчасовому доступі до роздруківки ви-
писки про рух грошових коштів по банківських 
рахунках з метою підтвердження належності вище-
зазначеного рахунку конкретному клієнту.

Керуючись статтями 159-166 КПК України, слідча 
суддя задовольнила клопотання начальника секто-
ру дізнання ВП № 1.

ЄДРСР

174 пожежі загасили рятувальники за минулий 
тиждень на Полтавщині, з них 122 — протягом ви-
хідних. Внаслідок займань погіршилась якість пові-
тря, були знищені сотні гектарів сухої трави, житло-
ві будинки та господарчі споруди. 

Пожежі фіксували і на Гадяччині. Зокрема, 5 бе-
резня, чергова зміна Рашівської місцевої пожежної 
охорони ліквідувала пожежу на луках Рашівсько-
го старостату Лютенської сільської ради. Завдяки 
цьому було не допущено подальшого поширення 
вогню. 

6 березня, о 18:18, у Гадячі сталася пожежа на 
відкритій території. Знищено: суху рослинність на 
площі 1 га. До гасіння залучалося 6 ДПРЧ.

Цього ж дня, о 21:58, на території Гадяцької гро-
мади  в с. Сари, фіксували пожежу на відкритій те-
риторії. Знищено: суху рослинність на площі 1,5 га. 
До гасіння залучалося 6 ДПРЧ.

7 березня, черговий караул Рашівської місцевої 
пожежної охорони ліквідував пожежу на відкритій 
території в селі Черевки Миргородського району. 
Через годину після повернення із гасіння пожежі, 
знову отримали виклик у село Бакумівка Миргород-
ського району. І знову пожежа на відкритій терито-
рії. Завдяки вправним діям вогонь було не допуще-
но до житлових і господарчих споруд.

Цього сезону, вже зафіксовані й трагічні випадки 
на території Полтавщини. 9 березня внаслідок за-
горяння сухої рослинності в Полтавському районі 
одна людина отримала травми. На щастя, ці травми 
не загрожують життю. Тоді як у сусідній, Черкаській 
області, під час пожежі на відкритій території заги-
нув рятувальник зі Сміли, капітан служби цивіль-
ного захисту Віктор Король, 1995 року народження. 
Під час ліквідації пожежі сухої рослинності в одно-
му з населених пунктів Черкаського району, началь-
ник караулу він втратив свідомість. До прибуття 
швидкої медичної допомоги колеги-рятувальники 
проводили серцево-легеневу реанімацію, після чого 
реанімаційні заходи продовжили медики.

У той же час, лісівники філії «Слобожанського лі-
сового офісу» розпочинають посилений контроль 
за лісовими масивами аби максимально уберегти 
ліс від вогню:

1. Працюють камери відеонагляду з метою ран-
нього виявлення осередків загоряння та контро-
лю за пожежною ситуацією у лісах. Для зручності 
та оперативності у надлісництвах на Полтавщині 
діють єдині наглядові центри, де на монітори ви-
водяться зображення лісів одразу з декількох ліс-
ництв, що забезпечує контроль над територією і 
фіксує найменше задимлення в лісі.

2. Працюють рейдові групи у лісових масивах, 
проводять патрулювання лісовими масивами та 
роз’яснювальну роботу серед населення щодо до-
тримання правил пожежної поведінки в лісах.

3. Пожежна техніка приведена в готовність для га-
сіння загорянь.

4. Щойно ґрунт підсохне, у лісах розпочнуть про-
кладати та поновлювати мінералізовані смуги.

5. Створенні комфортні рекреаційні пункти, де всі 
охочі можуть затишно, а головне — безпечно відпо-
чити у лісі.

Нагадуємо, спалювання трави в Україні є неза-
конним і передбачає відповідальність та накладен-
ня штрафу:

— Адміністративна відповідальність за випалю-
вання стерні, луків, пасовищ, та опалого листя скла-
дає від 3 060 до 6 120 гривень.

— Штраф за порушення вимог пожежної безпеки 
в лісах складає від 1 530 до 4 590 гривень.

— Кримінальна відповідальність за знищення або 
пошкодження лісових масивів та зелених насаджень 
передбачає штраф від 91 800 до 153 000 гривень, або 
обмеженням  чи позбавленням волі на строк від 
двох до п’яти років.

Рятувальники нагадують, якщо ви помітили па-
лія, зафіксуйте його дії, зробивши кілька фото чи 
відео, повідомте про подію за номерами 101 та 102.

«БМ»

ПЕРЕКАЗАВ 
ШАХРАЯМ ПОНАД 
100 ТИСЯЧ ЗА АВТО 

КЕРІВНИК ТОВ 
«МІБ» ПОРУШИВ 
ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК

ЦІНА СПАЛЮВАННЯ СУХОЇ 
РОСЛИННОСТІ - ЖИТТЯ

БІЙКА У 
РИМАРСЬКОМУ 
КАФЕ
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З початку весни в Україні заборонили так звані 
«маркетингові договори». Це угода, за якою вироб-
ник надавав аптекам додаткові знижки на медика-
менти. Завдяки цьому аптеки могли:

пропонувати споживачам акційні пропозиції на 
популярні ліки, «2 за ціною 1», «-30%»;

підтримувати широкий асортимент, включно з 
препаратами, які купують рідко.

Чи можуть зникнути знижки? 
Після змін у законодавстві ці фінансові ресурси 

залишаються в розпорядженні виробників, а апте-
ки втратили можливість зменшувати ціни.

Основну вартість ліків, за даними досліджень, ви-
значає саме виробник – це майже 72%. Навіть якщо 
аптеки максимально зменшать свою націнку, це 
не зможе суттєво вплинути на ціну, яку бачить по-
купець на ціннику.

Аптеки дотримуються нових обмежень щодо на-
цінок на ліки відповідно до законодавчих змін, але 
на більшість препаратів, які не входять до перелі-
ку МОЗ, вартість не знизилася. Чому? Тому що за-
борона маркетингових договорів призвела до пара-
доксальної ситуації:

аптеки більше не можуть надавати знижки на 
ліки; 

ці кошти з договорів тепер залишилися у вироб-
ників, збільшивши їхній прибуток.

Але виробники попри це не знизили відпускні 
ціни на свої препарати

У більшості європейських країн маркетингові до-
говори між виробниками та аптеками не забороне-
ні. Замість цього увага регуляторів зосереджена на 
забезпеченні прозорості відносин між учасника-
ми ринку та контролі етичних аспектів просуван-
ня ліків:

в ЄС діє Директива 2001/83/ЄС, яка не забороняє 
маркетингові договори, а лише регулює етичні ас-
пекти їх використання. Більше того, документ пря-
мо дозволяє спільне просування препаратів вироб-
никами та аптеками;

у країнах Європи фокус робиться на прозорості 
таких договорів, а не на їх забороні.

Крім того, в європейських країнах діють масштаб-
ні програми реімбурсації (повне або часткове від-
шкодування вартості ліків державою, в Україні – це, 
як приклад, програма «Доступні ліки»):

в Угорщині програмою реімбурсації охоплено 
2900 найменувань;

в Польщі – 4200 найменувань;
в Чехії – 5100 найменувань;
в Румунії – взагалі 6900 позицій.
Натомість в Україні ця цифра складає лише по-

над 500 позицій. Саме тому європейський спожи-
вач сплачує за ліки менше – не через нижчі ціни, а 
завдяки більшій участі держави у фінансуванні ви-
трат на медикаменти, а також розвиненій системі 
медичного страхування.

Що далі?
Для справжнього зниження цін на медикаменти 

недостатньо лише обмежити націнку аптек, кажуть 
експерти галузі. Після заборони маркетингових до-
говорів логічним кроком мало б стати зниження 
відпускних цін виробниками, адже тепер у них за-
лишаються знижки, які раніше йшли на компенса-
ції аптекам. Це означає, що виробники мають фі-
нансову можливість зменшити ціни на ширший 
перелік препаратів, включаючи ті, що не увійшли 
до списку МОЗ.

Але поки що споживачі можуть розраховувати на 
знижені ціни лише на ті медикаменти, які увійшли 
до списку МОЗ. Для решти ліків вартість залежати-
ме від того, як виробники скоригують свою ціно-
ву політику в нових умовах, враховуючи перероз-
поділ фінансових потоків після змін у регулюванні.

Перевіряємо ціни на 
найпопулярніші препарати
Ми проаналізували ціни найпопулярніших апте-

ках, щоб перевірити, чи справді ціни стали нижчи-
ми та як це позначилося на покупцях. Ось як там 
подешевшали деякі препарати (ціни вказані ста-
ном на 9 березня 2025 року):

Уролесан краплі 25 мілілітрів: з 335 до 212,4 грив-
ні (- 36,6%);

Амоксил-К таблетки 875/125 міліграмів №14: з 
283,78 до 214,6 гривні (- 24%);

Фурацилін 20 міліграмів, 20 таблеток: з 152,84 до 
93 гривень (- 39,15%);

Антраль №30: з 410,70 до 296,09 гривні (-28%);
Евказолін, флакон 10 грамів: з 150,90 до 104,80 

гривні (-31%);
Фармазолін, флакон 10 мілілітрів, 0,1%: з 133,90 

до 54,66 гривні (-59%).
Отже, за нашими спостереженнями, місцеві ап-

течні мережі дійсно знизили ціни на препарати із 
переліку та навіть здійснили переоцінку залишків 
відповідно до нової вартості. Вітчизняні виробники 
суттєво скоригували вартість своєї продукції, про-
те ступінь здешевшання може відрізнятися залежно 
від конкретної аптеки та бренду препарату. 

У той же час, мусимо зауважити, що вартість ім-
портних медикаментів навпаки зросла саме із 1 бе-
резня (це підтверджують у місцевих аптечних точ-
ках). Паралельно із 30-відсотковим зниженням цін 
препаратів із переліку, мережі також переоцінили 
решту аптечного «товару». Це одна із причин того, 
що гаманець споживача не надто відчує здешев-
шання, після походу в аптеку. 

Оксана Кириченко

Дотримання націнок, встановлених 
державою, на медичні засоби в аптеках 
контролюватиме Держпродспоживслужба. 
У випадку недотримання встановлених 
регуляцій до суб’єктів господарювання 
(аптек) застосовуватимуть штрафні санкції 
у 100%-му розмірі необґрунтованого 
отриманого виторгу.
Отже, у разі виявлення випадків продажу 
лікарських засобів за завищеними 
цінами громадяни можуть звертатися 
до Держпродспоживслужби та її 
територіальних органів. При цьому 
необхідно надати інформацію про суб’єкта 
господарювання (ФОП, ТОВ, ПП тощо), 
його місцезнаходження, перелік лікарських 
засобів, на які запроваджено державне 
регулювання цін, а також копії відповідних 
документів (чеки, квитанції, фотографії 
цінників тощо) для вжиття відповідних 
заходів згідно з чинним законодавством.
Контакти головного управління 
Держпродспоживслужби у Полтавській 
області: 
тел.: (0532) 60-66-47.

Таку ініціативу підтримали голови міст області. 
Хоча наразі все має форму концепту, реальні меха-
нізми потребують додаткового опрацювання

Заступник керівника Офісу Президента Віктор 
Микита оприлюднив на своїй сторінці у Facebook 
інформацію про ініціативу створення стратегічно-
го резерву громадами та регіонами України.

«Регіони та громади виділять фінансування з міс-
цевих бюджетів для формування стратегічного ре-
зерву засобів ураження бойовим підрозділам, які 
перебувають на лінії зіткнення з ворогом. Основна 
вага — на дрони всіх типів, адже вони зараз є клю-
човими засобами для ураження техніки та живої 
сили противника.

Сформований резерв буде оперативно постача-
тися за запитом бригад у ті напрямки, де зосере-
джені основні сили окупантів і тривають постійні 
штурми наших позицій. Це десятки тисяч дронів 
та бойових частин до них, які будуть направлені 
саме туди, де їх необхідно, і тим, хто ефективно їх 
використовує.

Кожен командир бригади матиме інформа-
цію про доступні для застосування найменуван-
ня, їх кількість та терміни постачання на лінію 
зіткнення.

Усі громади та області країни долучаться до фор-
мування оперативного резерву засобів ураження. 
Вже приймаються відповідні рішення на місцях. Це 
буде внеском у зміцнення лінії оборони нашої кра-
їни, що допоможе ефективніше знищувати ворога.

Модель стратегічного резерву забезпечення бо-
йових бригад, ініційована Президентом України 
Володимиром Зеленським, уже довела свою ефек-
тивність під час пілотного тестування на одному з 
напрямків фронту.

У  Полтавській ОВА 7 березня відбулася нара-
да за участю голів громад щодо цього питання. 
Ініціативу підтримали: в.о. начальника Полтав-
ської ОВА Володимир Когут, голова облради Олек-
сандр Біленький, в.о. міського голови Полтави Ка-
терина Ямщикова, а також голови Кременчука та 
Лубен Віталій Малецький та Олександр Грицаєн-
ко відповідно.

Узагальнюючи виступи, громади мають на базі 
тих коштів, які вже надаються ЗСУ, створити ок-
ремі фонди для першочергових потреб. Конкретні 
механізми ще обговорюватимуть.

«БМ»

У той же час, область активно 
займається будівництвом фортифікацій 
- затверджено перелік об’єктів. 
Про обсяг видатків на них відомо з 
розпорядження начальника Полтавської 
обласної військової адміністрації. 
Кошти виділяють в межах Комплексної 
програми забезпечення оборонної 
роботи на 2021-2027 роки.
Із спеціального фонду обласного бюджету 
спрямовують 23,1 млн грн на шість об’єктів 
будівництва фортифікацій в області та 
нерозподілений резерв. На ці оборонні 
споруди та 13 взводно-опорних пунктів 
також мають виділити 1,1 мільйон 
гривень із загального фонду бюджету.
Загальна вартість будівництва 
шести фортифікацій становить 
77,2 мільйони гривень.
Нагадаємо, бюджет Полтавщини 
перерозподілили, збільшивши видатки 
на будівництво фортифікаційних споруд 
та ліквідацію наслідків обстрілів. На 
будівництво укріплень і поповнення 
резерву додатково виділили 31,5 млн грн.
Кошти витратять на завершення 
будівництва військових інженерно-
технічних і фортифікаційних споруд 
та поповнення регіонального 
матеріального резерву для ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій.
Також в бюджеті області розподілили 45,5 
млн грн вільних залишків на підтримку 
військових і правоохоронців – 42,5 млн грн 
– та на заходи з тероборони – 3 млн грн. 

ПОЛТАВЩИНА 
ФОРМУЄ ФОНДИ 
ДЛЯ ОПЕРАТИВНОЇ 
ДОПОМОГИ ЗСУ  
НА ФРОНТІ

ЧОМУ СПОЖИВАЧІ НЕ 
ВІДЧУВАЮТЬ ЗНИЖЕННЯ 
ЦІН НА ЛІКИ? 

Від початку 2025 року ціни на окремі ліки зросли майже на 
50%. Проте, із 1 березня понад 100 препаратів із переліку, 
визначеного Міністерством охорони здоров›я України, мали 
стати дешевшими. Водночас,  багато покупців, зокрема серед 
наших читачів, кажуть, що не відчувають обіцяного зниження 
цін. Більше того, деякі ліки, як скаржаться споживачі,  
навіть подорожчали. 
Розбираємося, що відбувається на фармацевтичному ринку.
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

н а  п о с т і й н і й  о с н о в і
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Тільні телиці та дійні корови 

на утримання
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ХУДОБИ

КУПУЮ ВРХ 

Тел. 099-44-72-010, 096-82-06-550

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

0971077639

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0971077639

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО  ВРХ

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово
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Компанія продовжує допомагати громадам, 
забезпечуючи їхню підтримку в непростих 
умовах. У 2024 році компанія сплатила 
понад 10,6 млн грн податків та реалізувала 
низку проєктів у Лютенській та Сергіївській 
громадах.

«Особливо в умовах війни передбачуваність бю-
джетних надходжень має критичне значення, адже 
від цього залежить стабільність громад і обороноз-
датність країни. Саме тому Група АГРОТРЕЙД сум-
лінно виконує свої зобов›язання, своєчасно сплачу-
ючи податки, та щороку намагається збільшувати 
бюджетні відрахування», — розповідає Дмитро Са-
довський, директор департаменту земельних відно-
син Групи АГРОТРЕЙД.

Окрім своєчасної сплати податків, компанія реа-
гує на запити громад. Зокрема, у Лютенській грома-
ді допомогли у встановленні пандусів у фельдшер-
сько-акушерському пункті, облаштуванні території 
біля старостату, а також забезпечили артистів міс-

цевого будинку культури сценічним взуттям для ви-
ступів та організували ремонт котлів у школі.

У Сергіївській громаді було придбано тенісний 
стіл для школи, а також надано допомогу фельд-
шерсько-акушерському пункту для придбання роз-
хідних матеріалів.

На Великдень, Новий рік та Різдво орендодавці 
традиційно отримують корисні подарунки, а діти 
— солодощі до Дня Святого Миколая та Міжнарод-
ного дня захисту дітей, а також канцелярське при-
ладдя до Дня знань.

Також компанія вручала премії випускникам та 
підтримувала обдарованих дітей. Місцеві бібліоте-
ки отримали комплекти сучасних українських книг 
для поповнення своїх фондів, щоб нове покоління 
виховувалось на українській літературі. 

Водночас компанія готова надати допомогу тим, 
хто опинився у складних життєвих обставинах. У 
разі тяжкої хвороби або інших непередбачуваних 
ситуацій орендна плата може бути виплачена на-
перед, щоб пайовики мали змогу швидко вирішити 
нагальні проблеми.

Тетяна Силка:
Я вдячна кожному за реактивну допомогу в збо-

рі на сіткомети проти ворожих дронів для мого 
братика, який служить у Часовому Яру, підрозділ 
БПЛА, 24 ОМБР.  

Повторюсь: я завжди вірила і вірю в наших лю-
дей! За кілька днів ми зібрали необхідні кошти. У 
банці 51782,22 гривень + готівкою 500 гривень. 

Сіткомети вже замовлено. Чекаємо доставку.  
Дякую за допомогу! Обіймаю кожного! 

ГРУПА АГРОТРЕЙД СПЛАТИЛА ПОНАД 10,6 МЛН 
ГРН ПОДАТКІВ У ЛЮТЕНСЬКІЙ ТА СЕРГІЇВСЬКІЙ 
ГРОМАДАХ ЗА 2024 РІК

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО

Розбишівська гімназія: 
Волонтерство – це не лише про допомогу ін-

шим, а й про розвиток себе, адже воно вчить від-
повідальності, організованості та відкриває нові 
можливості. Дякуємо Збройним силам України за 
можливість навчатися! Натомість, учнівський та 
педагогічний колективи передали Захисникам ма-
скувальні сітки.

Надія Василенко: 

Нещодавно ми з вами закрили збір на придбання 
дрона для  нашого з вами земляка Олександра Ка-
линовського, бійця 33 штурмової бригади. 

Дрон та всі комплектуючі до нього вже переда-
ні Саші. 

На даний момент залишок з цього збору стано-
вить 19 907 грн.  Ці  кошти будуть використанні на 
придбання зарядної станції. 

Дякуємо всім, хто допомагав у зборі. Дякуємо на-
шим ТИТАНАМ! Хай Боженько вас оберігає!

В Україні 14 березня відзначають День 
українських добровольців  – людей, які 
не були військовими за професією, але 
в критичний для держави момент без 
повісток чи примусу, поставили на паузу 
своє попереднє життя й взяли на себе 
відповідальність за безпеку своїх рідних, 
за стійкість своєї держави, за волю свого 
народу.
Добровольчий рух – один з феноменів українсько-

го суспільства. Одна з наших вікових і незмінних су-
персил. У важкі, але доленосні для країни моменти, 
добровольці, керуючись внутрішніми цінностями 

й принципами, завжди підтримували та посилюва-
ли українську армію. У військо масово йшли най-
кращі. Люди, які мали досягнення та перспективи у 
цивільному житті, залишали бізнес і родини, науко-
ві напрацювання, успішну карʼєру в різних сферах 
і навіть своє життя в інших країнах та добровільно 
йшли на поле бою, щоб захистити Україну. Вони ри-
зикували та ризикують життям заради нас. Для кож-
ного з них боротьба за українську незалежність і су-
веренітет — це честь. 

Ми вдячні кожному захиснику і кожній захисни-
ці, які мужньо ухвалили рішення добровільно ста-
ти на захист народу та держави. На жаль, багато з 

них віддали найбільшу ціну в боротьбі за свободу та 
незалежність –  хай буде світлою й вічною пам’ять 
про всіх наших людей, які віддали своє життя зара-
ди України. Ми завжди пам’ятатимемо і шанувати-
мемо імʼя кожного й кожної.

Шана всім українцям та українкам, чия сміливість 
зберігає національну незалежність! Саме відданість 
і рішучі вчинки тих, хто не втікає від військового 
обов’язку, а бере на себе відповідальність — гаран-
тія того, що ми вистоїмо і переможемо.

Слава Україні!
«БМ»

НАЦІЯ ДОБРОВОЛЬЦІВ  - НЕПЕРЕМОЖНА



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

8 № 10 (1161)
13 березня 2025 року Оголошення, реклама

БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, м. Гадяч, вул. 
Першотравнева, 64 (р-н РЕСу), 
з/п 66м.кв., ділянка 6 с. Тел. 
0662436190
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 БУДИНОК с. Броварки. 
Сарай, саж, погріб,з/д 25с. 
Ціна 50 тис. грн. Торг. Тел. 
0506330183
 БУДИНОК м. Гадяч. Тел. 
0955507117
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, зручне 
розташування. Газ, вода, л/к, 
з/д 7 соток, приватизована. 
Можливо під бізнес, обмін або 
під дачу. Тел. 0955711574
 БУДИНОК, м. Гадяч, центр, 
пров. В.Капустіна,7.  Газ, 
вода, господ. споруди. Тел. 
0956884459
 БУДИНОК с. Тепле, Мир-
городський р-н, Полтавська 
обл. Газ, світло, водопровід, 
з/д 25с. Ціна 90тис. грн. Тел. 
0668625227 (Надія)

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. Пер-
шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв.,на тривалий 
термін. Вмебльована, холо-
дильник, TV, пральна машинка, 
душ. Тел. 0994703562
 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
«ПриватБанк». Повністю вме-
бльована, телевізор, пральна 
машина, бойлер, Інтернет та 
кабельне ТБ. Перший поверх. 
На тривалий термін. Тел. 
0663120600, 0964949009

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 КАФЕ-МАГАЗИН с. 
Лютенька, вул. Дружби, 52. 
Тел. 0955507117

МОТО
Продаж

 КВАДРОЦИКЛ « Spark-150» 
(новий). Тел. 0509947445

КУПЛЮ

 ПІДДОН душовий,  розмір 
80х80. Тел. 0686363259
 КРІСЛО розкладне. Тел. 
0686363259
 АВТОЗАПЧАСТИНИ «ЗІЛ», 
«ГАЗ», «УАЗ». Тел. 0988417205, 
0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО гаманець з 
паспортом на ім’я Дар’ї Вікто-
рівни Титаренко 2005 р. н. 
Прошу звертатися за Тел. 
0507131675
 ВТРАЧЕНЕ пенсійне посвід-
чення №2863303292, серія ААЛ 
№331397 на ім’я Дмитра Вікто-
ровича Назаренка. Дата видачі 
28.04.2021р.
 ВТРАЧЕНЕ пенсійне посвід-
чення на ім’я Ганни Григорівни 
Заїки

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, 
хлібопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт електроін-
струментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, 
пилососів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замовлення. 
Доступна ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 ОБРІЗКА зимова та весняна:
фруктових дерев, кущів та вино-
граду для покращення врожаю. 
Також формування крони дерев. 
Тел. 0991447497(Олександр)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної склад-
ності. Земляні роботи. Покіс 
трави різної складності. Обрізка 
садових дерев. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 (Юрій)
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів, 
ремонт пружини, поролон, 
балки, зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспортування 
безкоштовне. Тел. 0992458874
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної склад-
ності. Тел. 0679586247
 УКЛАДАННЯ тротуарної, 
кахельної плитки. Усі види буді-
вельних робіт під ключ. Тел. 
0664465888
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю при-
везені машини дров, рубаємо. 
Швидко, якісно, доступна ціна. 

Можливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474 (Вітя)
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, гіпсокартон, 
плитка, санвузол під ключ, опа-
лення, утеплення будинків, 
монтаж дахів. Якісно, великий 
досвід роботи. Виїзд по району. 
Тел. 0665947293
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо каналізації. 
Тел. 0953163723, 0970524149
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній,  рубані дрова. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Укладання плитки. 
Сантехніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091

РОБОТА

 Робота ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, про-
живання за рахунок фірми. З/п 
6000 грн. /12000 грн. за вахту. 
Тел. 0674627015, 0674627014, 
0668008713
 В магазин потрібні ПРОДАВЦІ, 
ПРОДАВЦІ-КАСИРИ. Всі деталі 
при співбесіді. Тел. 0504044106
 Підприємству, що знаходиться 
в м. Гадяч, на постійну роботу 
потрібен ВОДІЙ категорії Е.  Відря-
дження по Україні або закордоном. 
Офіційне працевлаштування. Тел. 
050044106
 Для хворої жінки потрібна 
ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ (повинна 
проживати в м. Гадячі). Тел. 
0668607441 (Володимир)
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен МЕНЕДЖЕР 
(управитель) з логістики. 
Вимоги: вища освіта,  вільне воло-
діння ПК,  посвідчення водія кат. 
«В», вітається досвід роботи. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на роботу 
потрібен СЛЮСАР-РЕМОНТНИК 
з ремонту легкових автомо-
білів. Вимоги: професійно-тех-
нічна освіта, посвідчення водія 
кат. «В». Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ІНЖЕНЕР з охо-
рони праці. Вимоги: вища освіта, 
вільне володіння ПК, посвід-
чення водія кат. «В». Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ОПЕРАТОРИ 
ЦЕХІВ для приготування 
кормів. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на сезонну 
роботу потрібні ПІДСОБНІ РОБІТ-
НИКИ. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 На роботу потрібні: ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИК - МОН-
ТАЖНИК. Виготовлення та 
монтаж металевих конструкцій. 
Досвід роботи обов’язковий. Тел. 
0990506137

27.03.2025
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

10
Доріз. Цілодобово

10
0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 КОЛЕСА з легко сплавними 
дисками та гумою 175х70 R-14 
— 4 шт., і колеса з дисками та 
гумою 215х65R-16 — 4 шт. Тел. 
0502625576
 КОМПЛЕКТ ГУМИ літньої 
NOKIAN LINE 185х65R-14, б/в,  
протектор 5мм. Ціна 1600 грн. 
Можливий торг при огляді. Тел. 
0506934883

 МЕБЛІ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в, дуже гарний стан 
+ доставка. Ціна договірна. Тел. 
0664465888
 ЦЕГЛА б/в.  Ціна договірна. 
Тел. 0661431577

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, велосипеди, елек-
тровелосипеди. Тел. 0953094117
 СІНО, солома в тюках, перегній 
+ доставка. Тел. 0501446845
 БУРЯК КОРМОВИЙ 6 грн./
кг., картопля, капуста. Тел. 
0669568122
 КУКУРУДЗА. Можлива 
доставка по місту та району. Тел. 
0988324507
 БУРЯК столовий. Тел. 
0509779570
 ЗЕРНОПОДРІБНЮВАЧ 220Вт. 
Тел. 0501974298
 БОТИНКИ, кросівки чоло-
вічі , колонки, бочка, ванна оцин-
кована, замок гаражний,  дитячі: 
велосипед та комбінезон, коляска 
інвалідна, пила циркулярна. Тел. 
0955711574
 ЛАЗИ монтерські по бетону + 
нові шипи. Тел. 0994412672
 ЕЛЕКТРОЧАЙНИК, елек-
тропростиня, чоловіча куртка 
50р., опилювач дерев мета-
левий, пральна машинка. Тел. 
0502374695
 ВУЛИКИ- ЛЕЖАКИ б/в. Тел. 
0502518979
 МАШИНКА швейна «lada» 
електрична, ножна в гарному стані 
з інструкцією і запчастинами. Тел. 
0954114884
 МАШИНКА швейна «Подоль-
ська» робоча. Ціна 500 грн. Тел. 
0958497388
 КИРКА для земельних робіт, 
кувалда - 7 кг., духовка в грубу. 
Генератор, стартер на ГАЗон. Тел. 
0667011653, 0975799474

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. Тел. 
0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 3500 
грн., КОЗЕНЯТА — 1300 грн. Тел. 
0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. Ціна 
25 тис. грн., ПОНІ ЖЕРЕБЕЦЬ. 
Ціна 15 тис. грн. Тел. 0504047052
 КОЗА шута, молода, кітна. 
Тел. 0997348611

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ

УВАГА! ТЕРМІНОВО!
ВОЛОДИМИР ОЛЕКСІЙОВИЧ ЗЕЛЕНСЬКИЙ,

1961 року народження,
проживає в м. Гадяч.

Пів року бореться з онкозахворюванням. 
Позаду 4 важкі хіміотерапії.

ПРОСИМО ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ 
ФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ.

Картка «ПриватБанку» 4149 4975 0054 8757

Будь - яка ваша сума важлива.
Ощадбанк 4790 7299 4151 0158 
Монобанк 4441 1110 6102 8282 

Приватбанк 4149 4993 9613 9337 
Телефон мами: 0956407559

УВАГА! ПОТРІБНА ДОПОМОГА
Клочко Єва, 10 років. 
Пухлина головного мозку

Діагноз: Пілоцетарна астрацитома Grade 1 
об’ємний утвір IV шлуночка (рецидив).

Беремо дорізи / Цілодобово

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, 
КІЗ, БАРАНІВ, КОНЕЙ

ДОРОГО КУПУЄМО

Тел. 095-606-81-31, 098-765-05-61

У Полтавській області станом на 10.03.2025, на 10 
тижні 2025 року триває епідемічний підйом захво-
рюваності на гострі респіраторні інфекції, має міс-
це другий тиждень епідемічного підйому, показник 
захворюваності перевищує базовий рівень (епіде-
мічний поріг), рівень інтенсивності епідемічного 
процесу – високий.

За тиждень в Полтавській області на гострі респі-
раторні інфекції (включно з COVID-19) захворіло 13 
114 осіб, на 7 % більше попереднього тижня (серед 
захворілих – 24, або 0,2 % підтверджених випадків 
COVID-19), показник захворюваності – 969,8 на 100 
тисяч населення, що на 86% більше базового рів-
ня(епідемічного порогу). Дітей захворіло 6 863, що 
складає 52% від усіх захворілих (питома вага зви-
чайна для області). Госпіталізовано 269 хворих, що 
складає 2,1% від кількості захворілих (питома вага 
звичайна для області).

За 10 тиждень 2024 року по Полтавській області 
зареєстровано 2 летальних випадки від грипу А, по-
мерлі не щеплені, мали ІХС, цукровий діабет (всьо-
го з початку епідсезону 9 випадків смерті хворих з 
COVID-19 та 4 – з грипом А).

По об’єднаних територіальних громадах (колиш-
нього Гадяцького району) за попередній тиждень 
на ГРІ захворіло 351особи, з них дітей – 142. Госпі-
талізовано 5 дітей.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення об’єднаних територіальних громад 
(колишнього Гадяцького району) цього тижня скла-
дає 731,25 на 100 тисяч населення.

Найвищі показники захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Гадяцькій та Сергіївській громадах.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначається віруси 
грипу А, віруси грипу В, збудник COVID-19, адено- , 
рино- , метапневмо- та РС-віруси.

Анна Огир, лікарка-епідеміологиня Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
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15 БЕРЕЗНЯ - субота другої седмиці (тижня) 
Великого посту;
22 БЕРЕЗНЯ - субота третьої седмиці;
29 БЕРЕЗНЯ - субота четвертої седмиці;
29 КВІТНЯ - субота після Великодня (Проводи);
7 ЧЕРВНЯ - Троїцька батьківська субота (Вселенська);
25 ЖОВТНЯ (1 листопада за старим стилем) -  
Дмитрівська батьківська субота.
Також є поминальний день 8 травня, який не завжди 
припадає на суботу - в цю дату відбувається поминання 
загиблих у ІІ Cвітовій війні.

БАТЬКІВСЬКІ СУБОТИ В 2025 РОЦІ 
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Нещодавно, Верховна Рада 
проголосувала за законопроєкт, 
який дає дозвіл державній компанії 
«Енергоатом», що володіє та керує 
українськими АЕС, закупити два 
реактори російського виробництва 
типу ВВЕР-1000 в Болгарії. Для 
добудови двох енергоблоків 
Хмельницької АЕС. Таке рішення 
викликало суспільну дискусію.
Болгарія ще 2006 року замовила ці 
реактори в російської держкомпанії 
«Росатом» для їхнього встановлення 
на АЕС «Белене». Але після вступу 
до Євросоюзу в 2007-му змінила свої 
зовнішньополітичні пріоритети й у 
2012-му відмовилася від використання 
цих реакторів. Натомість болгарський 
уряд обрав реактори американського 
виробництва, а російські реактори 
у 2023 році запропонував придбати 
Україні.

Ці два реактори додали б 2,2 ГВт потужності укра-
їнській енергосистемі, фактично покривши ту по-
требу, яка нині задовольняється імпортом елек-
трики. Ця потужність може задовольнити потреби 
населення двох таких міст, як Київ. Загальна потуж-
ність українських АЕС — 13,8 ГВт, але 6 ГВт — на оку-
пованій росіянами Запорізькій АЕС.

Ба більше — реактори ВВЕР-1000 добре знайо-
мі українським енергетикам, адже в Україні вико-
ристовуються 13 атомних блоків такого самого типу, 
хоча шість із них — на окупованій ЗАЕС.

Але крім суто економічних розрахунків є ще й по-
літика. Купувати російське обладнання під час війни 
з росією — чи це нормально? Чи варто лише зосере-
дитися на матеріальних вигодах такої транзакції?

«Це вже викликає значний суспільний резонанс, 
оскільки ми на багатьох рівнях закликаємо наших 
партнерів позбутись російських технологій, і при 
цьому самі перекуповуємо обладнання російсько-
го виробництва», — каже Олена Лапенко, генераль-
на менеджерка у сфері безпеки в аналітичному цен-
трі DiXi Group.

«Добудова Хмельницької АЕС російськими блока-
ми — це дуже чутлива тема для суспільства в умовах 
війни, — зазначає Дарія Орлова, аналітикиня кон-
салтингової компанії ExPro Electricity. — З одного 
боку, росія не отримує від нас грошей напряму, бо 
ми платитимемо за реактори болгарам, але це все 
одно російська технологія».

Чи потрібні нові атомні реактори Україні?
Загалом план із добудови ХАЕС має ширший ви-

гляд, ніж закупівля та встановлення двох реакто-
рів російського виробництва, які створять 3-й та 
4-й енергоблоки на цій станції. План включає та-
кож закупівлю двох реакторів типу AP-1000 амери-
канської компанії Westinghouse (належить канад-
ському фонду Brookfield), які додадуть ХАЕС ще 2,2 
ГВт потужності до нинішніх 2 ГВт. Окремо сім таких 
реакторів установлять на інших станціях, за дани-
ми «Енергоатому».

Зараз «Енергоатом» покриває понад 60% потреб 
країни в електриці, але з новими обстрілами енер-
гетичної інфраструктури це число може зрости — 
росіяни зазвичай не атакують діючі атомні станції 
безпосередньо, хіба їхнє периферійне обладнання, 
а от теплові та гідроелектростанції не шкодують.

«У Болгарії зараз проросійські сили критикують 
продаж реакторів Україні, тоді як у нас цю ідею чо-
мусь критикує демократична опозиція», — розпові-
дають в «Енергоатомі».

«Немає жодного вироку чи офіційної претензії 
щодо корупції в запланованій закупівлі «Енергоа-
тому»», — говорить він.

А втім, НАБУ таки зареєструвало провадження 
щодо можливої розтрати 430 мільйонів гривень при 

плануванні добудови Хмельницької АЕС.
«Нещодавно  був приліт по Миколаївській ТЕЦ, 

внаслідок чого 45 тисяч людей залишилися без те-
пла. Якби ми мали один додатковий енергоблок — 
цієї проблеми не було б, — переконують в «Енергоа-
томі». — Один енергоблок на 1 ГВт — це споживання 
цілого Києва, якщо ми говоримо про населення, без 
бізнесу».

На ХАЕС два енергоблоки — 3-й та 4-й — вже част-
ково готові для встановлення на них реакторів ро-
сійського виробництва. Перший із них готовий на 
80%, інший — на 25%. Встановлення першого реак-
тора можливо здійснити за три роки, другого — за 
чотири, кажуть в «Енергоатомі». І додають: «Швид-
шого варіанту немає».

А втім, експерти скептично оцінюють такі дедлай-
ни. «Заяви, що це можливо зробити за 3-4 роки, я б 
назвала надто оптимістичними. Більш «приземле-
ний» вигляд має термін 5-7 років», — говорить Оле-
на Лапенко з DiXi Group.

Фахівці «Енергоатому» вже провели аналіз двох 
реакторів ВВЕР-1000, що розташовані в Болгарії. 
«Усе обладнання в задовільному стані, що підтвер-
джується відповідними документами», — йдеться в 
заяві компанії.

Окрім цього, більшість реакторів в Україні вже 
відпрацювали свій експлуатаційний 30-річний тер-
мін, тому, кажуть в «Енергоатомі», закупівля нових 
реакторів актуальна. 

Що не так із закупівлею реакторів у Болгарії
Геннадій Рябцев, експерт з енергетики та профе-

сор Києво-Могилянської школи врядування, кри-
тикує ідею добудови ХАЕС реакторами російсько-
го виробництва.

«У законопроєкті про закупівлю двох реакторів 
немає техніко-економічного обґрунтування (ТЕО), 
немає пояснення розрахунків, — каже експерт. — 
Цей законопроєкт взагалі не мав з’явитися, оскіль-
ки не може ухвалюватися закон щодо контракту між 
двома суб’єктами господарювання».

Наразі існує застаріле ТЕО для добудови двох 
енергоблоків ХАЕС — воно оцінює вартість проєкту 
на рівні 72 мільярдів гривень за цінами 2017 року. 
Тому «Енергоатом» має підготувати новий варіант 
ТЕО, що він і замовив на початку лютого. Міністр 
енергетики Герман Галущенко каже, що добудова 
двох блоків коштуватиме приблизно 160 мільяр-
дів гривень.

«Як ми розуміємо, наявне техніко-економічне об-
ґрунтування проєкту застаріло й не враховує сучас-
них економічних умов, воєнних ризиків та нових 
вимог безпеки. Початкова оцінка у 72 мільярди гри-
вень (за цінами 2017 року) втратила актуальність, і 
реальні витрати можуть зрости в рази. Замовлен-
ня коригування ТЕО («Енергоатомом») підтверджує 
це», — зазначає Олена Лапенко з DiXi Group.

«Ці блоки навіть геометрично не співмірні з умо-
вами ХАЕС, як результат їх змонтувати буде прак-
тично неможливо, — зазначають в Енергетичному 
Співтоваристві, міжнародній організації, що опіку-
ється розвитком енергетики Євросоюзу та сусідніх 
країн. — Окрім цього, блоки некомплектні. Технічні 
рішення, яких потребують ці блоки, ніколи не були 
реалізовані «Росатомом».

У Енергетичному Товаристві ставлять під сумнів 
саму потребу будівництва нових енергоблоків на 
АЕС: «У нас в роботі дев’ять атомних енергоблоків. 
У кінці грудня в нас був профіцит електрики на рів-
ні 1 ГВт. Може, нам не вистачає лише одного блоку 
в системі, максимум — двох («Енергоатом» хоче два 
нових блоки ВВЕР-1000 та дев’ять блоків АР-1000). І 
тут є фактор Запорізької АЕС. Чи вона повертаєть-
ся? Якщо повертається, то будівництво нової базо-
вої потужності не має сенсу».

Своєю чергою енергетичний експерт Геннадій Ря-
бцев додає той аргумент, що реактори російського 
виробництва не можуть маневрувати — реагувати 
на поточні, щоденні потреби споживачів електри-
ки. Коли треба давати більше електрики — давати 
більше, коли менше — давати менше, залежно від 
попиту та погодних умов.

«В Україні не вистачає маневрової генерації. Зараз 
є достатні обсяги базової потужності, яку видають 

атомні електростанції. Не вистачає саме розподі-
леної генерації, нам не потрібні величезні енерго-
блоки. Нам потрібна велика кількість малих об’єк-
тів генерації, які дозволяють забезпечувати потреби 
споживачів у пікові години», — каже Рябцев.

Так, державна компанія «Укренерго» планує про-
вести черговий аукціон для закупівлі послуг від 
нової розподіленої, високоманеврової генерації. 
Йдеться про систему маленьких електрогенеруваль-
них установок у всій країні, які здатні в потрібний 
момент надавати електрику до мережі, за запитом 
«Укренерго».

У цій системі приватні інвестори можуть будува-
ти, наприклад, міні-ТЕЦ, а витрати на це будівниц-
тво будуть компенсовані «Укренерго» з тарифу на 
передачу електрики.

Інтерес у компаній є. Із червня 2024-го україн-
ські компанії запросили в банків кредитів на 75 мі-
льярдів гривень для розбудови енергетичної інфра-
структури, отримавши фінансування лише на 13,2 
мільярда гривень.

«Навіщо нам настільки концентрована генерація 
в умовах воєнних ризиків? Ми водночас декларує-
мо, що децентралізована генерація буде більш стій-
кою в таких умовах», — зазначають в Енергетичному 
Спітоваристві.

Грошовий вимір
Безумовно, визначальним фактором закупівлі 

двох реакторів російського виробництва в Болга-
рії є ціна угоди. Крім того, є чимало додаткових ви-
трат, що супроводжують такі складні проєкти. Також 
потрібне випробування реакторів, плюс установ-
лення генерувального обладнання, а ще система 
охолодження.

Де ж узяти гроші? Так, «Енергоатом» заявляє, що 
частину (мільярд Євро), може профінансувати са-
мостійно. Решту ж очікують отримати від міжна-
родних донорів. Наприклад, торік компанія мала 
200 мільярдів гривень чистого доходу. Водночас, у 
2024 році 116,3 мільярда гривень (без ПДВ) власних 
коштів, або 58% від свого чистого доходу, «Енергоа-
том» спрямував на оплату покладених спеціальних 
обов’язків — фактично субсидіювання дешевших 
цін на електрику для населення, тобто на підтрим-
ку фіксованих тарифів на електроенергію для насе-
лення. З огляду на це, фінансовий стан «Енергоато-
му» викликає серйозне занепокоєння   Залучення 
кредитних коштів або інвестицій на такий проєкт 
в умовах війни є складним завданням. Потенційні 
інвестори можуть бути стурбовані ризиками, пов’я-
заними з конфліктом, що триває. Можливо, існував 
план залучити кошти міжнародних фінансових ін-
ституцій або отримати гарантії від західних парт-
нерів. Але ми вже маємо заяву посла ЄС в Україні 
про те, що зараз ЄС не фінансує будівництво атом-
них електростанцій, і така політика також стосу-
ється фінансування європейськими фінансовими 
установами».

Джерело в «Енергоатомі» стверджує, що купівля 
реакторів у Болгарії — найдешевший варіант. 

Які ж іще є варіанти профінансувати закупівлю 
реакторів для ХАЕС? Міністр енергетики Герман 
Галущенко зазначив, що Україна отримала пропо-
зиції від багатьох компаній, включно з великими 
компаніями із сусідніх країн, які мають інтерес узя-
ти участь у фінансуванні добудови енергоблоків на 
ХАЕС в обмін на частку в цьому проєкті. 

До великої війни Україна була досить значним 
експортером електрики, а нині стала імпортером. 
Так, протягом 2024 року витрати на імпорт електро-
енергії становили рекордні 669,4 мільйона доларів, 
що перевищує сукупні витрати на ці цілі за попе-
редні п’ять років.

Проте, важить те, який вигляд матиме добудо-
ва енергоблоків ХАЕС в очах іноземних партне-
рів України, адже саме вони забезпечують фінан-
сову стійкість країни. Чи не подумають вони, що 
коли Україна самостійно фінансує такі великі про-
єкти — може, варто припинити надавати їй подаль-
ші програми фінансової підтримки. У Енергетич-
ному Співтоваристві кажуть, що це дійсно  реальний 
ризик. 

За матеріалами «Громасдьке» та «Mind»

ВЕЛИКА ВІДБУДОВА ЧИ ВЕЛИКА ПОМИЛКА. 
НАВІЩО ВЛАДА ПОСЕРЕД ВІЙНИ ВИРІШИЛА 
ДОБУДУВАТИ ХМЕЛЬНИЦЬКУ АЕС
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня не варто перевтомлюва-
тися на роботi. Багато ваших проблем 
пов`язанi з неорганiзованiстю, а кон-

флiкти з партнерами трапляються виключно 
через дрiбницi. Зате ви можете розраховувати 
на друзiв. Колективнi iнтереси ставте вище за 
особистi, а довготривалi вище за сьогохвилин-
нi. У вiвторок будуть вдалими поїздки i вiдря-
дження, можлива дальня подорож, яка доз-
волить досягти успiху в справах i сприятиме 
змiцненню вашого матерiального становища. 
У вихiднi для вас буде кращим спокiйний вiд-
починок, що дозволить вiдновити сили i знайти 
душевну рiвновагу.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На початку тижня перед вами вста-
нуть новi завдання. Можуть надійти 
пропозицiї про нову роботу, перш нiж 

їх приймати i зриватися з мiсця, добре все 
продумайте. Вiдмовтесь вiд дальнiх поїздок у 
понедiлок i вiвторок, вони загрожують бути не-
вдалими. Оптимiстичне сприйняття життя доз-
волить легко впоратися не тiльки з виникаючи-
ми труднощами, але й з проблемами близьких 
людей.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Намагайтеся не замикатися в собi, вам 
необхiдне спiлкування, у вас з`являть-
ся шанувальники. Ваша iдея, втiлена в 

реальнiсть, почне приносити плоди. Ви можете 
вiдкрити для себе новi творчi аспекти, але вра-
хуйте, що для цього необхiднi тиша i комфорт-
на обстановка.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня спробуйте бути уважнi-
шими i коректнiшими стосовно друзiв, 
партнерiв i колег. У понедiлок не варто 

починати нову справу, не прагнiть зав`язати 
новi знайомства. Не берiть вiдповiдальнiсть 
на себе. Якщо щось пiде не так, в провалi всi-
єї справи звинуватять саме вас. У вихiднi за-
ймiться особистим життям.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Подумайте про майбутнє. Можна 
прислухатися до порад друзiв i колег, 
яким ви довiряєте. А ось грошi в спiль-

ний бiзнес зараз вкладати небажано, це не 
найбiльш вiдповiдний момент. Графiк роботи 
може стати бiльш напруженим, спробуйте не 
дуже втомлюватися. Частiше зустрiчайтеся з 
друзями, адже вам необхiдно знiмати нервовi 
перевантаження.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня вам потрiбно швидко 
ухвалювати рiшення, також необхiд-
нi внутрiшнiй спокiй i витривалiсть. 
Чим бiльше ви попрацюєте в середу, 

тим бiльше одержите прибуткiв. В п`ятницю 
прагнiть не тиснути на оточуючих, оскiльки 
вони цього дня будуть образливi i не схиль-
нi виконувати вашi вимоги. У вихiднi варто 
придiлити бiльше часу дiтям.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Зараз краще промовчати, нiж влашто-
вувати розбiрки. У вiвторок ви можете 
зiткнутися з рiзного роду бюрократич-

ними проблемами, не приймайте це за пораз-
ку. Четвер - день для терплячої i копiткої працi, 
не упускайте iз виду навiть найбiльш незначнi 
дрiбницi. У суботу вiдпочивайте, розважайте-
ся, займайтеся особистим життям.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Наступає тиждень успiху i прибутку. 
Намагайтеся придiляти бiльше ува-
ги собi i створенню обстановки, що 
вiдповiдає вашим смакам. Наступає 
перiод змiни вашого свiтовiдчуття, 

вiрогiдна переоцiнка духовних цiнностей, яка 
позначиться на вашiй долi. Ви можете зважи-
тися на важливий крок в своєму особистому 
життi. У вихiднi буде вдалою подорож на при-

роду. Близькi люди пiдтримуватимуть вашi по-
чинання.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Перша половина тижня буде не дуже 
наповнена подiями, тому вона макси-
мально пiдходить для вiдпочинку. Саме 
час чимось себе побалувати. У вiвто-

рок краще не висловлювати вголос своїх мiр-
кувань про те, хто старший за вас або вищий 
за становищем. У другiй половинi тижня не 
варто провокувати конфлiкти. У вихiднi бажано 
зайнятися генеральним прибиранням кварти-
ри.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня направте сили на пiдви-
щення свого професiйного статусу. 
Втiм, поки не час штурмувати кар`єр-

нi сходи, вони можуть пiд вами проламатися. 
Майбутнi дiловi зустрiчi на цьому тижнi будуть 
важливi i визначнi для вас. Завантаженiсть на 
роботi не зашкодить вам проявити рiзноманiт-
тя талантiв у iнших сферах життя.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Буде чимало клопоту i проблем, але 
багато що прояснити вам допоможе 
iнформацiя, що вчасно надійде. П`ят-
ниця виявиться одним з найчудовiших 

днiв тижня. Вона таїть в собi багато приємних 
сюрпризiв, здiйснення заповiтних бажань i ди-
тячi захоплення. Але вам для цього доведеть-
ся передбачити бажання близьких i по можли-
востi їх реалiзувати.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Вам треба багато працювати, тому 
краще не розпилюватися на дрiбни-
цi, а конкретнiше, вiзьмiться за одну 
справу i зробiть її якiсно. Успiх можуть 

принести новi iдеї i контакти. Намагайтеся уни-
кати непотрiбних, порожнiх зустрiчей i розмов. 
Бажано бути якомога непомiтнiшими i скромнi-
шими в очах начальства. I добре б стежити за 
своєю мовою, оскiльки ви можете наговорити 
багато зайвого.

Астрологічний гороскоп
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